



ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΝΑΥΤΙΚΗ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ

(Μέλος της Γ.Σ.Ε.Ε., της Ι.Τ.Φ. & της Ε.Τ.Φ.)

Α.Π. 1509 ΓΧ/ΠΚ/ΜΚ/ΜΣ

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

21 Μαρτίου 2014

Συνεδρίασε σήμερα 21 Μαρτίου 2014 η Διοίκηση της ΠΝΟ και εξέτασε τα φλέγοντα προβλήματα της ναυτεργασίας, προτάσσοντας το μείζον θέμα της καταβολής των οφειλομένων αποδοχών στα πληρώματα πλοίων Ακτοπλοϊκών εταιρειών καθώς και τις εξελίξεις με το νομοσχέδιο του ΥΝΑ για τα «Τουριστικά Πλοία και άλλες διατάξεις», το οποίο έρχεται να προστεθεί στην αλυσίδα των αντεργατικών μέτρων της Κυβέρνησης τα οποία ξεθεμελιώνουν κυρίαρχα και αναμφισβήτητα δικαιώματα των ελλήνων ναυτεργατών.

Ειδικότερα για το θέμα των δεδουλευμένων αποδοχών, η Διοίκηση υλοποιώντας προηγούμενη απόφαση συνεδρίασε αμέσως μόλις παρήλθε το τελεσίγραφο που είχε απευθύνει προς Ακτοπλοϊκές εταιρείες για την τακτοποίηση των οικονομικών υποχρεώσεών τους προς τα πληρώματα, το οποίο και έληξε τα μεσάνυχτα της 20 Μαρτίου 2014.

Η Εκτελεστική Επιτροπή της ΠΝΟ κατέληξε στον προγραμματισμό συγκεκριμένου πλαισίου δράσης με την ακινητοποίηση πλοίων των εταιρειών που οφείλουν χρήματα.

Η έναρξη της συνδικαλιστικής παρέμβασης σε βάρος των πλοίων θα γίνει την Πέμπτη 27 Μαρτίου 2014 από το λιμάνι του Πειραιά.

Υπενθυμίζουμε ότι η ΠΝΟ πριν καταλήξει σε αυτή την απόφαση εξάντλησε κάθε δυνατό μέσο πίεσης και διαμαρτυρίας προκειμένου η πλοιοκτησία να φανεί επιτέλους συνεπής στις αδιαμφισβήτητες υποχρεώσεις της και να δοθεί ένα τέλος σε αυτό το απαράδεκτο, αισχρό, κατάπτυστο φαινόμενο της οφειλής δεδουλευμένων αποδοχών πολλών μηνών στα πληρώματα τα οποία εξαιτίας του γεγονότος αυτού δεινοπαθούν και υποφέρουν μαζί με τις οικογένειές τους, έχοντας φτάσει στα άκρα της εξαθλίωσης και της απόγνωσης.

Παρά τις επανειλημμένες προειδοποιήσεις, διαμαρτυρίες, παρεμβάσεις, κινητοποιήσεις οι εν λόγω εταιρείες αδιαφορούν εκμεταλλεζόμενες και την απαράδεκτη, εξοργιστική στάση του ΥΝΑ και των ελεγκτικών του αρχών που κωφεύουν και μένουν απαθείς χωρίς να παρεμβαίνουν όπως οφείλουν με βάση τις υποχρεώσεις και τα καθήκοντά τους.

ΑΚΤΗ ΜΙΑΟΥΛΗ 47-49, 185 36 ΠΕΙΡΑΙΑΣ

Τηλ.: (210) 42 92 958 - 59, 42 92 642, 42 92 967, Fax (210) 42 93 040
gram@pno.gr - www.pno.gr

